



ヘモスフィア アドバンスドモニタリングプラットフォーム取扱説明書の  
訂正について

ヘモスフィア アドバンスドモニタリングプラットフォーム取扱説明書について、下記の通り、変更いたします。

173 ページ 11.4

変更前

変更後

注記 SQI レベルが 1 または 2 の場合にのみキ ャリブレーションを実施してください。	注記 SQI レベルが <u>3</u> または <u>4</u> の場合にのみキ ャリブレーションを実施してください。
--	--

237 ページ

表 A-6 ヘモスフィアバッテリーパックの物理的仕様

変更前

変更後

ヘモスフィアバッテリーパック		
重量	0.4 Kg (0.9 ポンド)	
寸法	高さ	35 mm
	幅	80 mm
	奥行き	126 mm

ヘモスフィアバッテリーパック		
重量	0.5 Kg (1.1 ポンド)	
寸法	高さ	35 mm
	幅	80 mm
	奥行き	126 mm

表 A-8 ヘモスフィアバッテリーパックの技術的仕様

変更前

仕様	値
出力電圧 (公称)	12.8 V
最大放電 電流	5 A
電池	4 x LiFePO <sub>4</sub> (リン酸鉄リチウム)
容量	3150 mAh

変更後

仕様	値
出力電圧 (公称)	12.8 V
最大放電 電流	5 A
電池	4 x LiFePO <sub>4</sub> (リン酸鉄リチウム)

Edwards、エドワーズ、Edwards Lifesciences、エドワーズライフサイエンス、定型化されたEロゴ、HemoSphereおよびヘモスフィアはEdwards Lifesciences Corporationの商標です。その他のすべての商標はそれぞれの商標権者に帰属します。